

Грех молчания.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Грех молчания.

2 Царей 7:3-11: «И были четыре человека проказённых у входа ворот: и говорили они друг другу, Зачем сидеть нам здесь, пока не умрём?»

4- Если скажем, Войдём в город, то в городе голод, и мы умрём там: а если по-прежнему сидеть здесь, умрём также. Поэтому пошли теперь, сдадимся воинству сирийцев: если оставят нас в живых, будем жить; а если убьют нас, всего лишь умрём.

5- И встали они в сумерки, чтобы пойти в стан сирийцев, и когда пришли к крайней части стана сирийцев, вот, нет ни одного человека там.

6- Ибо Господь сделал так, что стан сирийцев услышал шум колесниц, и шум коней, шум воинства великого: и сказали они друг другу, Вот, царь Израиля нанял против нас царей хиттитов, и царей египтян, чтобы пойти на нас.

7- Посему они встали и побежали в сумерки, и оставили шатры свои, и коней своих, и ослов своих, и стан, как он был, и побежали, спасая свою жизнь.

8- И когда эти прокажённые пришли к крайней части стана, они вошли в один шатёр, и ели и пили, и вынесли оттуда серебро, и золото, и одежду, и пошли и спрятали это; и пришли ещё, и вошли в другой шатёр, и вынесли и оттуда, и пошли и спрятали.

9- Затем они сказали друг другу, Не хорошо мы делаем: этот день есть день радостной вести, а мы молчим: если мы будем ждать до утреннего света, какое-нибудь зло придёт на нас: поэтому идём теперь, чтобы пойти и уведомить царский двор.

10- Так они пришли, и кликнули привратника города: и рассказали им, говоря, Мы пришли в стан сирийцев, и вот, нет ни одного человека там, ни голоса человеческого, только кони привязанные, и ослы привязанные, и шатры, как они были.

11- И позвал он привратников; и они донесли об этом до самого дома царского.»

Введение: Я думаю, что вам можно написать возле этого текста название проповеди «Грех молчания».

Иллюстрация:

Была женщина в западном городе, которая необычным способом свидетельствовала о своей вере в Иисуса Христа. Её друзья были безразличны к этому. Поэтому в один день, она знала, где они проходят, потому стала перед деревянной статуей индейца перед магазином и начала говорить ему об Иисусе Христе. Её друзья действительно проезжали тогда мимо и смеялись над ней за этот «спектакль»!

Вот что она сказала тогда в свою защиту: *«Я лучше буду настоящей христианкой и буду передавать Евангелие деревянному индейцу, чем буду деревянной христианкой, которая никогда не делится Евангелием Иисуса Христа с другими!»*

Иллюстрация:

В конце служения один мужчина подошёл к великому евангелисту D.L. Муди и сказал: *«Мистер Муди! Когда вы проповедовали этим вечером, я насчитал 18 ошибок в Вашем английском!»* Этот брат смотрел на Муди очень критично. Д.Л. Муди сказал в ответ: *«Молодой человек, я использую это для славы Божьей! Это та грамматика, которую я знаю. А вы делаете ли так же?»*

Братья, при изучении Библии мы понимаем, что можем быть виноваты как в тех грехах, которые “пропускаем», так и в тех, которые допускаем!

Библия говорит, что грех есть беззаконие и тот, кто знает делать добро и не делает, тому - грех!

Наше исследование Ветхозаветного отрывка раскрывает тему одного из главных грехов, который мы пропускаем. Я говорю о грехе молчания!

Друзья, мы имеем великую миссию, великую проповедь нашего величайшего Учителя!

Наша миссия — это великое поручение!

Наша весть — это спасительное Евангелие Господа Иисуса Христа!

Наш учитель — Иисус Христос!

Нам сказано идти по всему миру и проповедовать Евангелие всей твари! Вместе с тем, многие из нас грешат против этой заповеди! Мы часто допускаем грех молчания, или умалчивания!

1. Меня не беспокоит то, как верно вы посещаете церковь.

2. Меня не беспокоит, как доступно вы учите.

3. Меня не беспокоит, как свободно вы жертвуете.

4. Меня не беспокоит, как осторожно вы ходите в жизни.

5. Меня не беспокоит, как красиво вы поёте.

Если мы с вами не свидетельствуем другим, мы допускаем грех умалчивания!

Эндрю Мюррэй сказал: *«Есть два класса христиан: душепопечители и отступники.»*

Братья и сёстры, в первом веке христиане сделали намного больше, не имея таких средств, как у нас!

Подумайте о тех препятствиях, которые они встречали!

1. Они пошли против царской власти Рима!

2. Они пошли против философии и мудрости греков.

3. Они пошли против упрямства и сопротивления иудаизма.

Они перевернули мир вверх дном и вывернули его наизнанку ради Иисуса Христа!

Они это сделали, не имея красивых зданий, систем усиления звуков или громкоговорителя. Они сделали это без радио, без Библейских колледжей, без интернета и без особой финансовой поддержки.

Вместе с тем, они перевернули мир вверх дном ради Иисуса Христа!

Они сделали так много с таким малым!

Мы же делаем очень малое, имея так много!

Разница в том, думаю, что то была группа людей, сердце которых было зажжено огнём для Бога! Они верили, что душепопечительство — это не чьё-то мнение, а поручение.

Я верю, что всё это преподнесено нам во **2 Царей 7**.

С точки зрения истории, ситуация очень проста. Самария находилась под натиском и была окружена сирийской армией. Город был в безвыходном положении, и это положение было крайне тяжёлым. Процветал каннибализм. Люди сильно голодали.

Были четверо прокажённых, которые

находились между сирийским лагерем и самим городом!

Эти несчастные люди жили вне стен города. Условия их жизни были безнадёжны. Они были изгнаны из общества, и им было запрещено входить в город Иерусалим, потому что они были прокажённые.

Вход в лагерь сирийцев означал также невероятную смерть.

Но вскоре всё чудесно изменилось, потому что вмешался сам Бог.

Братья, что Бог делал тогда, то Он может сделать и теперь! Он так же может проявлять свою силу и сегодня.

Я хотел бы, чтобы вы видели три вещи, которые выходят из этого отрывка:

Заметьте, что Бог не остался в стороне. Бог в данном случае работает с судом над Самарией? Они отвернулись от Бога и стали поклонниками ложных богов. Потому Бог посетил их с суровым наказанием. Братья, Бог был отвергнут народом!

Пришла беднота: голод был не только внутри города, но и за его пределами.

Мы видим также четырёх прокажённых

возле стен города. Это действительно ужасная ситуация!

Эти люди спали вне стен города, но в одно утро, проснувшись, увидели тысячи сириян вокруг. Им некуда было повернуть!

Разве такая ситуация не типична для сегодняшних людей? Разве мы не живём в подобные дни?

Знаете ли вы, что есть много молодых людей, которые заканчивают жизнь самоубийством каждый год, потому что верят, будто не достойны жизни! Все они живут жизнью без Бога, без Христа!

Являетесь ли вы таким же сегодня? Может, и вы забыли о Боге?

* Может быть, вы не имеете времени для Божьих вещей?

* Может быть, вы не имеете времени для Божьего слова?

* Может быть, вы не имеете времени для Иисуса Христа?

* Может, оттого ваша жизнь бесцельна и пуста?

Здесь мы видим людей, которые

оставили Бога. Подумайте об ужасе, который принесло их отступление!

1. Они оставили Бога, но Бог не оставляет их. Братья, Бог работает над чудом, являя тайну.

В своей ужасной разочарованности эти прокажённые встают и приходят в лагерь сириян.

2 Царей 7:5-7: «И встали они в сумерки, чтобы пойти с стан сирийцев, и когда пришли к крайней части стана сирийцев, вот, нет ни одного человека там.

6- Ибо Господь сделал так, что стан сирийцев услышал шум колесниц, и шум коней, шум воинства великого: и сказали они друг другу, Вот, царь Израиля нанял против нас царей хиттитов, и царей египтян, чтобы пойти на нас.

7- Посему они встали и побежали в сумерки, и оставили шатры свои, и коней своих, и ослов своих, и стан, как он был, и побежали, спасая свою жизнь.»

1. Бог вмешался.

Иллюстрация:

Вы слышали о человеке-невидимке?

Здесь есть также невидимая армия.

Братья, небесное войско пришло снова, и сирияне убежали в панике. Те прокажённые не могли поверить своим глазам. Они были удивлены тому, что Бог сделал!

1. Сила Божья выгнала сириян.

2. Силой Божьей они были пойманы, разбросаны и поражены. Бог вмешался!

2 Царей 19:7: «Вот, я пошлю на него дуновение, и он услышит слух, и возвратится в землю свою; и я сделаю так, что он падёт от меча в собственной земле его.»

Вот какой звук они услышали.

Иов 15:21: «Ужасный звук в ушах его: в преуспевании найдёт на него губитель.»

Теперь посмотрите в Псалом 14:5: **«Там пребывали они в великом страхе, ибо Бог в роде праведных.»** Сирийцы услышали голос Всемогущего Бога! Страх Божий пришёл на то место, когда Бог вмешался.

Разве не в этом вся весть Евангелия?

Наш Бог может делать то, что человеку не под силу, изменить сердце! Не хотите ли вы,

чтобы Бог изменил ваше сердце на этой неделе?

Здесь говорится о вмешательстве Бога в человеческие дела.

Бог действует в Иисусе Христе. Через своё вмешательство Бог делает так, что жизни молодых людей и людей в возрасте меняются.

Я верю, что Бог работает сегодня так же, как и вчера.

1. Здесь мы видим чудо.
2. Также мы видим тайну.

Мне интересно, говорю ли я к кому-то, кто подобно тем прокажённым находится «вне врат»?

Может быть, вы находитесь здесь и также не знаете, куда повернуть? Может быть, вы в такой ситуации, что не видите выхода?

Бог может вмешаться и изменить вашу ситуацию! Он может поменять ваши обстоятельства! Он - Бог благодати и любви.

Братья, любовь никогда не остаётся сама, когда нужно кого-то встретить.

1. Мы видим Бога, которого они оставили.
2. Богатства, которые они обнаружили.

Представьте себе картину, как были удивлены те четверо прокажённых. Они считались нечистыми перед Божьим законом.

Вот они достигли окраин города и лагеря врагов, где не было видно ни одного человека! Чем глубже они заходили в лагерь сирийцев, тем больше было их удивление. Так было до тех пор, пока они не пришли к определённому умозаключению.

Лагерь, который меньше, чем час назад был переполнен тысячами людей, и где кипела жизнь, теперь был полностью брошен. Казалось, что теперь это был мёртвый город.

Прокажённые прошли через весь стан, где всё оставалось в порядке, как было.

Там было изобилие пищи, а сами сирийцы словно испарились.

Без всякого промедления эти удивлённые прокажённые стали набивать свои карманы добычей.

Подумайте только об этом внезапном обогащении! Они ведь до сих пор ничего не имели, а теперь обладают всем, чего только захотят. Что им было нужно? Им нужна была

прежде всего еда. Здесь же было изобилие еды и питья.

Также они могли, наконец, поменять свою грязную одежду на новую. Там также был транспорт: ослы и кони. Они могли наполнить свои карманы множеством богатства, которое было там.

Вместо смерти, которую они ждали, они обнаружили жизнь!

Праздник продолжался! Теперь бедные прокажённые могли жить дальше!

4. Это опыт спасения.

Многие думают, что когда Бог вмешивается в их жизнь, Он желает у них что-то забрать, вместо того, чтобы дать что-то.

Бог не приходит, чтобы сделать нас бедными! Он приходит, чтобы нас обогатить.

Посмотрите в **Эфесянам 1:3**:
«Благословен будь Бог и Отец нашего Господа Иисуса Христа, который благословил нас всеми духовными благословениями в небесных местах во Христе.»

Псалом 72:15: «И будет жить он, и ему будут давать от золота Шебы: и будет

совершаться молитва о нём непрестанно; и ежедневно будет он восхваляем.»

Стих 17- «Имя его пребудет вечно: доколе солнце, будет пребывать имя его; и люди благословятся в нём: все нации будут называть его благословенным.»

Иллюстрация:

Я читал об одном богатом человеке, у которого было много земли и имущества. Имея всё это, он мог радоваться.

В один день, когда он объезжал своё имение на любимой лошади, он увидел Ганса, старого фермера, который жил на его территории. Он увидел Ганса сидящим под деревом. Когда хозяин проезжал мимо, фермер сказал: *«Я благодарю Бога за мою еду!»*

Владелец этой богатой земли посмотрел на него и сказал: *«Если бы я ел такую еду, как у тебя, я бы не благодарил Бога!»* Ганс ответил: *«Бог дал мне всё! Я по-настоящему благодарен Ему за это! Я рад, что вы пришли сегодня! Я имел странный сон прошлой ночью! В моём сне был голос, который сказал, что самый богатый человек в этой долине умрёт этим вечером!»* Он сказал затем: *«Не знаю,*

почему, но я решил сказать это вам!»

Вы знаете, тот богатый человек не мог забыть этих слов. *«Богатейший человек в долине умрёт этим вечером!»* Когда он пришёл домой, он по-прежнему думал над этими словами: *«Интересно, кто самый богатый человек в этой долине кроме меня?»* Потому что тот богатый человек позвал своего доктора и сказал ему о том, что поведал старый фермер.

Доктор пришёл в тот же вечер и обследовал богатого человека. После обследования он сказал, что тот здоров и никак не может умереть тем вечером!

Но для утешения доктор остался в доме богатого фермера. Они играли в карты всю ночь. А утром, в 9:00, пришёл вестник к дому богатого человека. Он постучал в дверь, и когда вышел хозяин, чтобы спросить, в чём дело, сказал: *«Я просто пришёл сказать, что старый Ганс умер прошлым вечером во сне.»*

Понимаете ли вы, насколько вы богаты в Иисусе Христе?

Богатый человек этого мира не тот, кто владеет великими богатствами.

Богатый человек — это тот, который принадлежит Божьему народу!

Какова ваша нужда как христианина? Прощение? Оно здесь! Сила? Она здесь! Руководство? Оно здесь! Утешение? Оно здесь! Вы нуждаетесь в надежде? Она здесь, в Иисусе!

Это было неожиданное обогащение для прокажённых. Сказано, что вещи, которые обогатили прокажённых, привели их к эгоистичной радости.

Теперь они пируют, едят, что хотят, могут брать всё, что видят. Они могут иметь все эти вещи для радости.

Это истина о многих христианах. Но это не значит, что так и должно быть! Библия говорит, что мы поклоняемся Богу, который даёт нам все вещи для богатства и радости. Но мы не должны радоваться вещам с эгоистичной целью, а жертвовать для других.

Виновны ли вы в грехе молчания? Рассказываете ли вы другим людям добрую весть? Кому вы передаёте Евангелие?

Здесь одни нищие говорят другим голодным, где найти хлеб.

1. Мы нашли, чтобы найти других.

2. Мы поняли, чтобы говорить другим.
3. Мы спасены, чтобы спасти других.
4. Мы победили, чтобы завоёвывать других.

Потому так многие из нас виновны в эгоистичных радостях.

Мы очень похожи на этих прокажённых.

Что вы хотите взять из этого лагеря? Что вы делаете, чтобы провозгласить весть Евангелия?

Как и эти четверо прокажённых, мы идём от палатки к палатке, от одного Библейского изучения к другому, от одной проповеди к другой, от служения к служению, наполняя наши души небесной истиной. И всё это прекрасно!

Но что в отношении других миллионов нуждающихся? Мы не должны держать Божье благословение только для себя. Это эгоистичная радость!

Описывает ли это меня или тебя?

1. Бог был оставлен народом Израиля.
2. Прибыль была взята.

3. Добро, которое совершили прокажённые.

Вы видите, что в сирийском лагере те четверо ели и пили пока не насытились. Затем они подумали о множестве голодающих в городе, и их сердца были сражены этим!

Миллионы в городе умирали от голода.

2 Царей 7:9: «Затем они сказали другу другу, Нехорошо мы делаем: этот день есть день радостной вести, а мы молчим. Если мы будем ждать до утреннего света, какое-нибудь зло придёт на нас, поэтому идём теперь, чтобы пойти и уведомить царский двор.» Смотрите, что происходит? Четверо прокажённых сказали одному привратнику, а тот привратник передал другому привратнику, который рассказал царю. Царь принял решение, и люди были спасены!

Галатам 6:10: «Поэтому, пока имеем возможность, давайте делать добро всем, особенно тем, кто из дома веры.»

Величайшее добро, которое мы можем сделать для всех людей, — это передать им Евангелие.

Добро, которое сделали прокажённые.

Как они выполнили это добро?

Они отказались молчать.

2 Царей 7:9: «Затем они сказали другу другу, Нехорошо мы делаем: этот день есть день радостной вести, а мы молчим: если мы будем ждать до утреннего света, какое-нибудь зло придёт на нас: поэтому идём теперь, чтобы пойти и уведомить царский двор.» Они сказали, что неправильно делают! Есть тысячи людей в нашем городе, которые обречены на смерть? Разрешите мне спросить вас, когда в последний раз вы рассказали кому-то о Христе? Молодые люди, когда вы пригласили кого-то в церковь послушать проповедника?

Может, Бог желает, чтобы вы начали заботиться о вашей библейской школе?

Иллюстрация:

Р. А. Торрей пошёл в ресторан в один день с другом христианином, и сразу Господь проговорил к нему. Он получил вдохновение говорить официанту об Иисусе Христе.

Торрей сказал тогда Господу: *«Не в это время, Господь, и не в этом месте!»* Они ели еду, но обличение было всё сильнее и сильнее.

В следующий раз Торей решил, что если официант сядет за их стол, он поговорит с ним об Иисусе Христе.

Но официант так больше и не пришёл! После всего они оставили ресторан в тот вечер. А однажды Торрей всё же обратился к управителю рестораном, говоря: *«Господин, я хотел бы поговорить с человеком, который нас обслуживал»*. Управитель сказал: *“Я думаю, что это невозможно. Он покончил с жизнью»*

Р.А. Торей сказал тогда: *«За это я буду отвечать у судилища Христова!»*

А что насчёт этого утра?

Если вы будете знать лекарство от рака, расскажете ли вы об этом? Допустим, вы находитесь на острове, где голодаете, но затем узнаете, где есть большой запас еды достаточный для вас и других, позволите ли вы кому-то узнать об этом?

Этот день есть день добрых вестей, а вы молчите?

Прокажённые отказались молчать!

Они решили стать слугами.

2 Царей 7:9: *«Затем они сказали другу другу, Нехорошо мы делаем: этот день есть*

день радостной вести, а мы молчим: если мы будем ждать до утреннего света, какое-нибудь зло придёт на нас: поэтому идём теперь, чтобы пойти и уведомить царский двор.»

Их свидетельство — просто рассказ о том, что произошло.

1. Они сказали, что еда доступна.
2. Они указали место, где найти еду.

Заметьте, что они служили Господу словами: *«Мы нехорошо делаем. Это день добрых вестей, а мы молчим!»*

Они тотчас послужили Господу.

Стих 9- «...если мы будем ждать до утра, то какое-то зло совершится с нами...»

1. Время коротко!

Молодой человек, девушка, не медлите! Сделайте это сейчас! Господь умер давно, но возможности скоро не станет!

Они служили Господу со всей ответственностью.

Грех молчания принесёт зло и вам, и мне.

Вы думаете, что можете быть

непослушны Богу, и это вам «сойдёт с рук»?

Утро приближается, Иисус грядёт! Наша ответственность - пойти и рассказать другим о спасении.

Иллюстрация:

Есть одна история, которая рассказывает об языческом царе, который смертельно был ранен в сражении. Когда он лежал, умирая на поле сражения, он дал знак другим солдатам, чтобы они подошли к нему. Смотря в лицо одного из солдат-слуг, который подошёл, царь сказал: *«Иди и скажи смерти, что я иду!»* Без промедления тот солдат вонзил меч себе в самое сердце, чтобы пойти сказать смерти, что он и его господин идут!

Господь Иисус есть Царь! Он пришёл, чтобы умереть на кресте вместо нас! Обрато он придёт как судья! Мы все, верующие, должны пойти к погибающему миру и сказать, что есть живой Спаситель! Мы должны сказать об этом уже сегодня! Времени может не быть больше, Он скоро вернётся!

Готовы ли вы вытащить свой меч! Идите и скажите другим об Иисусе!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.